



ТЕАТР — РАБОЧЕЙ СМЕНЕ

МНОГОЛЕТНЯЯ дружба связывает коллектив Академического театра драмы имени А. С. Пушкина с молодой рабочей сменой города на Неве. Учащиеся профессионально-технических училищ Ленинграда — частые гости в здании на площади Островского. Здесь почти каждый вечер можно встретить ребят в форме ПТУ.

В Доме культуры профессионально-технических учебных заведений создан театральный университет, куда приходят известные артисты, режиссеры, художники прославленного театра. Они знакомят юношей и девушек с новыми работами, показывают отрывки из спектаклей, знакомят с историей театра.

Более полсотни юношей и девушек объединила театральная студия, созданная силами шефов, которой руководит молодой режиссер Георгий Просаловский. Ребята постигают актерское мастерство, осваивают технику речи, занимаются сценическим движением, пантомимой. Сейчас на сцене Дома культуры ставится комедия Н. В. Гоголя «Ревизор», премьера которой состоялась почти полтора столетия назад в театре, построенном великим К. И. Росси. На снимках: Г. ПРОСАЛОВСКИЙ (в центре) на репетиции в театральной студии; будущий оператор-программист ЭВМ, учащийся технического училища № 132 Владимир ГОРБУНОВ. Он занимается в театральной студии и режиссирует роль Хлестакова в комедии «Ревизор»; учащиеся ПТУ-115 зашли после спектакля в гримерную и заслуженному артисту РСФСР Р. КУЛЬДУ.

Фото Ю. Белинского (ЛЕНТАСС)

